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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

Chine
Question écrite n° 71636

Texte de la question

M. Jean Grenet attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et européennes sur la récente
rencontre du Premier ministre avec les autorités chinoises. Il le prie de bien vouloir lui préciser le bilan de cette
rencontre.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a bien voulu appeler l'attention du ministre des affaires étrangères et européennes
sur la récente visite officielle du Premier ministre en Chine. Intervenant à la suite d'un intense flux de visites
bilatérales dans les deux sens, la visite du Premier ministre en Chine, du 20 au 22 décembre 2009, a constitué
le point d'orgue de l'année du 45e anniversaire de nos relations diplomatiques. À cette occasion, le Premier
ministre était accompagné de quatre ministres et d'une importante délégation de parlementaires et de chefs
d'entreprises. La visite, qui s'est déroulée dans un climat très positif, a permis de réaffirmer l'attachement de la
France et de la Chine à leur partenariat stratégique global et la volonté commune de franchir une nouvelle étape
dans la coopération bilatérale. Cette volonté s'est notamment traduite par la signature de contrats et d'accords
importants dans le domaine du nucléaire et la tenue d'un forum d'affaires, auquel ont participé de nombreux
responsables des plus grandes entreprises chinoises. S'agissant de notre coopération dans le domaine culturel,
cette visite a vu la signature du programme de mise en oeuvre de l'accord culturel franco-chinois pour la période
2010-2012. Les entretiens au plus haut niveau qu'a eus le chef du Gouvernement ont porté sur les grands défis
globaux que nos deux pays se doivent de traiter ensemble, en particulier dans le domaine du changement
climatique et de la réforme de la gouvernance mondiale. Ces entretiens ont également permis de préparer les
grandes échéances prévues en 2010, et, en premier lieu, la visite qu'effectuera en Chine le Président de la
République, à l'occasion de l'Exposition universelle de Shanghai à la fin du mois d'avril.
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